Estudio-Mapa sobre Vivienda y Población Gitana, 2015

Anexo 3 del Informe: Relación de municipios en los que reside población gitana en España 2007-2015 Septiembre de 2016

Estudio-Mapa sobre Vivienda y Población Gitana, 2015

Anexo 3 del Informe: Relación de municipios en los que reside población gitana en España 2007-2015 Septiembre de 2016

AVANCE DE PUBLICACIÓN

Edita y distribuye:

© MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD CENTRO DE PUBLICACIONES
PASEO DEL PRADO, 18-20. 28014 Madrid

NIPO PDF: En trámite NIPO PAPEL: En trámite

Imprime: ESTILO ESTUGRAF IMPRESORES, S.L.

Pol. Ind. Los Huertecillos, Calle Pino, 5 - 28350 CIEMPOZUELOS (Madrid)

http://publicacionesoficiales.boe.es/

Estudio-Mapa sobre Vivienda y Población Gitana, 2015

Anexo 3 del Informe: Relación de municipios en los que reside población gitana en España 2007-2015 Septiembre de 2016

Índice

1	Número de municipios, barrios/asentamientos y viviendas por provincia en las que reside población gitana. Tabla estatal, 2007-2015	7
2	Número de barrios/asentamientos y viviendas por municipio en los que	-
_	reside la población gitana. Tablas provinciales, 1991-2007-2015	9
	Albacete	9
	Alicante/Alacant	10
	Almería	12
	Araba/Álava	14
	Asturias	15
	Ávila	17
	Badajoz	18
	Balears, Illes	20
	Barcelona	21
	Bizkaia	23
	Burgos	25
	Cáceres	26
	Cádiz	27
	Cantabria	28
	Castellón/Castelló	29
	Ciudad Real	30
	Córdoba	31
	Coruña, A	32
	Cuenca	33
	Gipuzkoa	34
	Girona	36
	Granada	37
	Guadalajara	39
	Huelva	40
	Huesca	42
	Jaén	43
	León	45
	Lleida	46
	Lugo	47
	Madrid	48
	Málaga	51
	Murcia	53
	Navarra	55
	Ourense	58
	Palencia	59
	Palmas, Las	60
	Pontevedra	61
	Rioja, La	62
	Salamanca	63

Santa Cruz de Tenerife	64
Segovia	65
Sevilla	66
Soria	68
Tarragona	69
Teruel	70
Toledo	71
Valencia/València	73
Valladolid	75
Zamora	76
Zaragoza	77
Ceuta	78
Melilla	79

1. Número de municipios, barrios/ asentamientos y viviendas por provincia en las que reside población gitana. Tabla Estatal, 2007-2015

			:	2007						2015		
Provincias	Mur	nicipios		rrios/ amientos	Vivie	endas	Mur	icipios		rrios/ amientos	Vivie	ndas
	N°	%	N°	%	Nº	%	N°	%	N°	%	N°	%
Albacete	7	0,61%	26	0,90%	889	0,96%	9	0,84%	29	1,07%	1.123	1,07%
Alicante/Alacant	52	4,52%	146	4,90%	6.683	7,20%	39	3,65%	103	3,79%	5.515	5,24%
Almería	49	4,26%	130	4,40%	5.531	5,96%	44	4,12%	98	3,61%	7.512	7,13%
Araba/Álava	5	0,43%	19	0,60%	303	0,33%	4	0,37%	15	0,55%	439	0,42%
Asturias	35	3,04%	201	6,80%	1.805	1,95%	39	3,65%	203	7,47%	2.764	2,63%
Ávila	8	0,70%	14	0,50%	149	0,16%	4	0,37%	11	0,41%	158	0,15%
Badajoz	50	4,35%	81	2,70%	2.151	2,32%	29	2,71%	59	2,17%	1.600	1,52%
Balears, Illes	12	1,04%	41	1,40%	1.035	1,12%	15	1,40%	38	1,40%	1.772	1,68%
Barcelona	60	5,22%	89	3,00%	5.502	5,93%	49	4,58%	59	2,17%	7.816	7,42%
Bizkaia	31	2,70%	83	2,80%	1.277	1,38%	27	2,53%	62	2,28%	2.743	2,61%
Burgos	10	0,87%	41	1,40%	1.056	1,14%	16	1,50%	37	1,36%	531	0,50%
Cáceres	12	1,04%	20	0,70%	931	1,00%	12	1,12%	21	0,77%	1.006	0,96%
Cádiz	26	2,26%	94	3,20%	4.177	4,50%	25	2,34%	81	2,98%	3.243	3,08%
Cantabria	16	1,39%	30	1,00%	641	0,69%	14	1,31%	26	0,96%	719	0,68%
Castellón/Castelló	10	0,87%	44	1,50%	1.185	1,28%	8	0,75%	36	1,33%	1.331	1,26%
Ciudad Real	17	1,48%	35	1,20%	915	0,99%	19	1,78%	39	1,44%	1.185	1,13%
Córdoba	24	2,09%	59	2,00%	2.366	2,55%	19	1,78%	43	1,58%	2.354	2,24%
Coruña, A	10	0,87%	28	0,90%	744	0,80%	18	1,68%	47	1,73%	1.093	1,04%
Cuenca	11	0,96%	32	1,10%	396	0,43%	11	1,03%	27	0,99%	469	0,45%
Gipuzkoa	27	2,35%	69	2,30%	476	0,51%	29	2,71%	73	2,69%	288	0,27%
Girona	13	1,13%	16	0,50%	790	0,85%	9	0,84%	11	0,41%	1.029	0,98%
Granada	62	5,39%	121	4,10%	6.871	7,41%	59	5,52%	138	5,08%	8.501	8,07%
Guadalajara	2	0,17%	6	0,20%	88	0,09%	3	0,28%	6	0,22%	74	0,07%
Huelva	23	2,00%	35	1,20%	1.360	1,47%	23	2,15%	46	1,69%	1.529	1,45%
Huesca	7	0,61%	20	0,70%	606	0,65%	7	0,65%	28	1,03%	665	0,63%
Jaén	47	4,09%	103	3,50%	2.863	3,09%	47	4,40%	113	4,16%	3.249	3,09%
León	18	1,57%	45	1,50%	861	0,93%	15	1,40%	41	1,51%	767	0,73%
Lleida	8	0,70%	17	0,60%	819	0,88%	6	0,56%	9	0,33%	1.637	1,55%
Lugo	5	0,43%	8	0,30%	254	0,27%	5	0,47%	9	0,33%	210	0,20%
Madrid	56	4,87%	224	7,60%	9.323	10,05%	78	7,30%	206	7,58%	8.611	8,18%
Málaga	34	2,96%	63	2,10%	5.105	5,50%	34	3,18%	64	2,36%	4.113	3,91%
Murcia	36	3,13%	135	4,60%	3.353	3,61%	26	2,43%	121	4,46%	5.492	5,22%
Navarra	79	6,87%	94	3,20%	1.468	1,58%	53	4,96%	80	2,95%	1.924	1,83%
Ourense	8	0,70%	20	0,70%	295	0,32%	8	0,75%	21	0,77%	400	0,38%

	2007					2015						
Provincias	Mur	nicipios		rrios/ amientos	Vivie	endas	Mur	nicipios		rrios/ amientos	Vivie	endas
	N°	%	N°	%	N°	%	N°	%	N°	%	N°	%
Palencia	12	1,04%	37	1,30%	469	0,51%	11	1,03%	31	1,14%	532	0,51%
Palmas de Gran Canaria, Las	6	0,52%	12	0,40%	222	0,24%	3	0,28%	3	0,11%	310	0,29%
Pontevedra	11	0,96%	45	1,50%	756	0,81%	11	1,03%	51	1,88%	799	0,76%
Rioja, La	7	0,61%	15	0,50%	824	0,89%	9	0,84%	22	0,81%	678	0,64%
Salamanca	8	0,70%	32	1,10%	612	0,66%	11	1,03%	33	1,22%	873	0,83%
Santa Cruz de Tenerife	6	0,52%	13	0,40%	249	0,27%	8	0,75%	20	0,74%	257	0,24%
Segovia	7	0,61%	13	0,40%	153	0,16%	8	0,75%	13	0,48%	170	0,16%
Sevilla	36	3,13%	111	3,80%	5.803	6,26%	33	3,09%	103	3,79%	7.516	7,14%
Soria	3	0,26%	3	0,10%	72	0,08%	3	0,28%	5	0,18%	60	0,06%
Tarragona	18	1,57%	20	0,70%	2.117	2,28%	15	1,40%	15	0,55%	1.260	1,20%
Teruel	9	0,78%	17	0,60%	224	0,24%	8	0,75%	12	0,44%	194	0,18%
Toledo	49	4,26%	119	4,00%	1.205	1,30%	44	4,12%	68	2,50%	1.009	0,96%
Valencia/València	67	5,83%	170	5,80%	4.563	4,92%	63	5,89%	167	6,15%	5.534	5,26%
Valladolid	15	1,30%	54	1,80%	1.530	1,65%	16	1,50%	56	2,06%	1.872	1,78%
Zamora	7	0,61%	25	0,80%	436	0,47%	6	0,56%	22	0,81%	329	0,31%
Zaragoza	18	1,57%	70	2,40%	1.235	1,33%	15	1,40%	70	2,58%	1.719	1,63%
Ceuta	1	0,09%	10	0,30%	32	0,03%	1	0,09%	17	0,63%	216	0,21%
Melilla	-	-	-	-	-	-	1	0,09%	8	0,29%	99	0,09%
ESPAÑA	1.150	100,00%	2.955	100,00%	92.770	100,00%	1.069	100,00%	2.716	100,00%	105.289	100,00%

Fuente: Información del trabajo de campo del "Mapa sobre Vivienda y Comunidad Gitana en España 2007" y el "Estudio-Mapa sobre Vivienda y Población Gitana en España 2015" (FSG)

2. Número de barrios/asentamientos y viviendas por municipio en los que reside la población gitana. Tablas provinciales, 1991-2007-2015

Albacete

Provincia. Albacete	2007	2015
N° de Municipios	7	9
Nº total de Barrios/asentamientos	26	29
N° de Viviendas	889	1.123

Municipios		Nº de Viviendas	Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Albacete	1.069	473	472	-	-
Almansa	-	34	80	-	-
Caudete	-	25	20	14	11
Hellín	509	211	267	-	-
Madrigueras	-	-	4	-	-
Roda (La)	162	109	200	-	-
Tarazona de la Mancha	8	16	50	-	-
Tobarra	-	21	25	-	-
Villarobledo	-	-	5	-	-
TOTAL	1.748	889	1.123	14	11

Alicante/Alacant

Provincia. Alicante/Alacant	2007	2015
Nº de Municipios	52	39
Nº total de Barrios/asentamientos	146	103
N° de Viviendas	6.683	5.515

Municipios		N° de Viviendas	Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Adsubia	-	-	-	-	-
Agost	4	26	10	-	-
Albatera	9	30	20	-	-
Alcoy/Alcoi	15	170	207	15	-
Alfàs del Pi (L')	-	19	12	-	-
Alicante	777	2.767	2.277	67	-
Almoradí	60	89	160	-	-
Altea	22	45	-	-	-
Aspe	30	193	106	-	-
Benejúzar	-	50	25	-	-
Benidorm	70	86	125	-	-
Bigastro	4	9	-	-	-
Callosa de Segura	35	170	50	-	-
Callosa d'En Sarriá	11	10	10	-	-
Calp	12	30	100	-	-
Campello, el	-	11	60	20	20
Castalla	6	65	12	-	-
Catral	4	28	35	-	-
Cocentaina	26	125	25	-	-
Cox	-	17	20	-	-
Crevillente	53	124	150	5	5
Dénia	-	50	-	-	-
Dolores	6	20	-	-	-
Elche/Elx	246	630	583	-	-
Elda	189	205	260	-	-
Guardamar del Segura	-	6	-	-	-
lbi	3	4	-	-	-
Jijona/Xixona	28	23	7	-	-
La Aparecida	2	-	-	-	-
Monforte del Cid	21	59	30	-	-
Monóvar/Monòver	13	3	7	-	-
Monte del Sil	9	-	-	-	-
Montesinos, Los	3	5	4	-	-

Municipios		N° de Viviendas		N° de Infraviviendas	N° de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Muro de Alcoy	-	6	-	-	-
Mutxamel	61	190	41	-	-
Novelda	26	97	85	-	-
Nucia, La	-	2	10	-	-
Ondara	-	3	9	1	-
Onil	3	-	-	-	-
Orihuela	100	95	270	-	-
Pego	-	150	37	-	-
Petrel	16	-	-	-	-
Pilar de la Horadada	-	103	-	-	-
Pinoso	-	7	-	-	-
Raga	3	-	-	-	-
Redován	-	8	10	-	-
Rojales	3	22	35	-	-
San Isidro	-	1	-	-	-
San Miguel de Salinas	-	4	-	-	-
San Vicente del Raspeig/ Sant Vicent del Raspeig	48	43	131	25	-
Sant Joan d'Alacant	300	515	29	-	-
Santa Pola	47	107	97	-	-
Sax	12	56	90	-	-
Teulada	-	10	-	-	-
Torrevieja	52	30	60	-	-
Villafranqueza	13	-	-	-	-
Villajoyosa/Vila Joiosa, la	68	65	176	-	-
Villena	28	100	140	-	-
TOTAL	2.438	6.683	5.515	133	25

Almería

Provincia. Almería	2007	2015
Nº de Municipios	49	44
Nº total de Barrios/asentamientos	130	98
Nº de Viviendas	5.531	7.512

Municipios		N° de Viviendas		N° de N° de Infraviviendas Chabola		
	1991	2007	2015	2015	2015	
Abla	5	11	1	-	-	
Abrucena	1	-	-	-	-	
Adra	63	124	302	2	-	
Albanchez	5	-	-	-	-	
Albox	54	42	49	-	-	
Alcolea	6	4	10	-	-	
Alhabia	3	1	4	-	-	
Alhama de Almería	12	17	10	-	-	
Almería	1.402	2.746	3.338	780	-	
Arboleas	3	16	5	-	-	
Bédar	1	3	2	-	-	
Benahadux	-	2	3	-	-	
Berja	71	110	271	4	4	
Canjáyar	15	11	40	-	-	
Cantoria	4	3	1	-	-	
Carboneras	43	61	78	-	-	
Cuevas del Almanzora	58	220	355	37	37	
Dalías	11	15	30	-	-	
Ejido, El	292	482	587	212	-	
Fiñana	7	8	8	1	1	
Fondón	1	-	-	-	-	
Gádor	59	60	54	-	-	
Gallardos, Los	30	33	20	-	-	
Garrucha	-	194	120	-	-	
Gérgal	19	20	24	-	-	
Huércal de Almería	20	64	97	-	-	
Huércal-Overa	1	7	-	-	-	
Láujar de Andarax	12	8	9	-	-	
Lubrín	6	5	20	-	-	
Macael	16	19	18	-	-	
Mojonera, La	20	42	60	10	10	
Níjar	88	98	118	-	-	
Ohanes	3	9	-	-	-	

Municipios	Nº de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Olula del Río	19	8	70	-	-
Paterna del Rio	2	-	-	-	-
Pechina	53	59	105	15	5
Pulpí	15	60	20	-	-
Purchena	32	11	15	-	-
Rioja	2	3	-	-	-
Roquetas de Mar	240	101	298	44	-
Santa Fe de Mondújar	1	1	-	-	-
Serón	10	16	7	-	-
Sorbas	38	27	34	2	2
Tabernas	14	24	190	-	-
Tahal	3	60	3	-	-
Tíjola	15	40	50	-	-
Tres Villas, Las	8	15	-	-	-
Turre	46	150	16	-	-
Vélez Blanco	2	-	-	-	-
Vélez-Rubio	11	27	28	-	-
Vera	249	225	250	-	-
Viator	6	5	3	-	-
Vícar	34	206	749	6	-
Zurgena	17	58	40	-	-
TOTAL	3.148	5.531	7.512	1.113	59

Araba/Álava

Provincia. Araba/Álava	2007	2015
Nº de Municipios	5	4
Nº total de Barrios/asentamientos	19	15
N° de Viviendas	303	439

Municipios	Nº de Viviendas			Nº de Infraviviendas	N° de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Amurrio	-	3	-	-	-
Durana	2	-	-	-	-
Elciego	-	-	11	1	-
Labastida/Bastida	4	11	15	4	-
Llodio	-	6	-	-	-
Oyón-Oion	-	25	69	-	-
Salvatierra	1	-	-	-	-
Urbina	1	-	-	-	-
Vitoria - Gasteiz	202	258	344	-	-
TOTAL	210	303	439	5	0

Asturias

Provincia. Asturias	2007	2015
N° de Municipios	35	39
Nº total de Barrios/asentamientos	201	203
Nº de Viviendas	1.805	2.764

Municipios		N° de Viviendas	S	Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Arriondas	5	-	-	-	-
Avilés	89	276	454	3	-
Cándamo			2	1	-
Cangas de Onís	4	8	6	-	-
Cangas del Narcea	3	5	11	-	-
Carreño	7	22	32	14	-
Carreña de Cabrales	12	-	-	-	-
Castrillón	23	57	66	14	4
Coaña	7	7	10	-	-
Colunga	-	-	6	4	4
Corvera de Asturias	-	75	102	17	-
Cudillero	-	11	19	13	3
Gijón	117	253	265	7	1
Gozón		41	31	14	10
Grado	9	26	39	1	-
Langreo	-	185	224	5	-
Laviana	6	21	24	1	-
Lena	3	9	5	-	-
Llanera	8	22	37	12	4
Llanes	17	25	32	9	2
Mieres	23	61	81	2	1
Muros de Nalón	12	15	13	6	-
Nava	-	12	13	6	-
Navia	-	1	-	-	-
Noreña	-	-	10	3	-
Oviedo	51	323	575	23	5
Parres	4	15	36	-	-
Piloña	-	7	15	-	-
Pravia	-	29	46	1	-
Regueras, Las	-	-	1	-	-
Ribadesella	4	8	5	2	2
Ribera de Arriba	-	48	73	-	-
Salas	-	8	15	1	-

Municipios		Nº de Viviendas	N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Sama de Langreo	29	-	-	-	-
San Martín de Arango	11	-	-	-	-
San Martín del Rey Aurelio	-	80	96	-	-
Sariego	-	-	1	1	-
Siero	-	62	337	101	5
Soto del Barco	-	11	10	2	1
Tapia de Casariego	4	10	14	1	-
Tineo	1	3	2	-	-
Valdés	5	7	15	-	-
Vegadeo	7	13	21	2	-
Villaviciosa	3	19	20	2	-
TOTAL	461	1.775	2.764	268	42

Ávila

Provincia. Ávila	2007	2015
Nº de Municipios	8	4
Nº total de Barrios/asentamientos	14	11
N° de Viviendas	149	158

Municipios	N° de Viviendas			N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Adanero	-	4	-	-	-
Arenas de San Pedro	4	1	2	-	-
Arévalo	25	37	43	35	-
Ávila	46	91	104	-	-
Barco de Ávila (EI)	2	5	-	-	-
Becedas	2	-	-	-	-
Bohoyo	1	2	-	-	-
Burgohondo	4	5	9	-	-
Candeleda	1	-	-	-	-
Cebreros	3	-	-	-	-
Mombeltrán	2	-	-	-	-
Navaluenga	1	-	-	-	-
Piedralaves	7	-	-	-	-
Poyales del Hoyo	1	-	-	-	-
Sotillo de la Adrada	4	4	-	-	-
TOTAL	103	149	158	35	0

Badajoz

Provincia. Badajoz	2007	2015
N° de Municipios	50	29
Nº total de Barrios/asentamientos	81	59
Nº de Viviendas	2.141	1.600

Municipios		Nº de Viviendas			Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Aceuchal	4	3	4	-	-
Albuera, La	2	46	-	-	-
Alburquerque	2	40	8	-	-
Alconchel	2	6	5	-	-
Almendral	1	12	-	-	-
Almendralejo	41	99	130	-	-
Arroyo de San Serván	1	26	-	-	-
Azuaga	8	58	70	2	1
Badajoz	315	357	376	-	-
Barcarrota	3	2	-	-	-
Berlanga	3	2	-	-	-
Bodonal de la Sierra	1	19	-	-	-
Cabeza de Buey	-	70	2	-	-
Calamonte	1	20	10	-	-
Campanario	-	6	7	-	-
Castuera	-	12	12	-	-
Don Benito	55	179	181	8	-
Fregenal de la Sierra	2	55	1	1	-
Fuente de Cantos	2	1	3	-	-
Fuente del Maestre	2	25	2	-	-
Garrovilla, La	2	3	-	-	-
Granja de Torrehermosa	1	1	-	-	-
Guadiana del Caudillo	2	-	-	-	-
Guareña	2	17	-	-	-
Hernán Cortés	4	-	-	-	-
Higuera la Real	1	36	-	-	-
Jerez de los Caballeros	3	4	7	-	-
Llerena	3	2	3	-	-
Medellín	6	8	-	-	-
Medina de las Torres	2	-	-	-	-
Mérida	220	489	258	-	-

Municipios		N° de Viviendas			Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Monesterio	3	2	-	-	-
Montánchez	1	-	-	-	-
Montijo	-	35	65	-	-
Navalvillar de Pela	-	2	-	-	-
Oliva de la Frontera	4	4	-	-	-
Olivenza	8	61	40	-	-
Puebla de la Calzada	1	10	16	-	-
Puebla de Montijo	4	-	-	-	-
Puebla de Sancho Pérez	2	9	-	-	-
Quintana de la Serena	-	10	12	-	-
Ribera del Fresno	5	5	4	-	-
Sagrajas	4	-	-	-	-
Salvaleón	4	48	-	-	-
San Pedro de Mérida	1	5	6	-	-
San Vicente de Alcántara	10	1	-	-	-
Santa Amalia	1	4	-	-	-
Santa Marta	7	10	-	-	-
Santos de Maimona, Los	9	53	30	-	-
Talavera la Real	6	16	15	-	-
Torremayor	3	2	-	-	-
Villafranca de los Barros	10	41	65	-	-
Villagonzalo	2	6	-	-	-
Villanueva de la Serena	19	102	114	-	-
Villanueva del Fresno	2	54	4	-	-
Zafra	10	63	150	-	-
Zarza de Alange	2	-	-	-	-
TOTAL	809	2.141	1.600	11	1

Balears, Illes

Provincia. Baleares	2007	2015
Nº de Municipios	12	15
Nº total de Barrios/asentamientos	41	38
N° de Viviendas	1.035	1.772

Municipios	Nº de Viviendas		N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Alaior	3	-	1	-	-
Canyamel	-	1	-	-	-
Capdepera	-	26	20	-	-
Ciudadela-Menorca	4	-	10	-	-
Eivissa	154	-	250	19	-
Felanitx	-	9	4	-	-
Inca	-	-	8	-	-
Lloseta	-	-	1	-	-
Llucmajor	40	10	20	-	-
Mahón-Menorca	8	-	-	-	-
Manacor	-	50	20	-	-
Marratxí	-	-	21	9	-
Muro	-	-	6	-	-
Palma de Mallorca	895	862	1.365	269	23
Portocolom	-	6	-	-	-
Sa Pobla	-	7	-	-	-
San Luis-Menorca	5	-	-	-	-
Sant Llorenç des Cardassar	-	10	10	-	-
Santa Eulària (Santa Eulalia del Río)	-	-	1	-	-
Santa Margarita	-	4	-	-	-
Santanyí	-	30	35	-	-
Udrín	-	20	-	-	-
TOTAL	1.109	1.035	1.772	297	23

Barcelona

Provincia. Barcelona	2007	2015
N° de Municipios	60	49
Nº total de Barrios/asentamientos	89	59
N° de Viviendas	5.502	7.816

Municipios		Nº de Viviendas		Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Abrera	-	6	6	-	-
Argentona	-	8	36	1	-
Badalona	685	155	920	-	-
Badia del Vallès	-	175	108	-	-
Barberà del Vallès	40	-	-	-	-
Barcelona	1.021	840	742	-	-
Calella	-	55	20	-	-
Canovelles	-	75	40	15	5
Capellades	-	2	1	-	-
Castelldefels	-	19	51	-	-
Cerdanyola del Vallès	-	30	-	-	-
Esparreguera	-	5	6	-	-
Esplugues de Llobregat	-	8	50	-	-
Franqueses del Vallès, Les	-	13	11	-	-
Gavà	-	84	70	3	3
Granada, La	-	2	2	-	-
Hospitalet de Llobregat, L'	58	892	828	-	-
Igualada	-	19	10	-	-
Manlleu	-	11	35	-	-
Manresa	-	47	300	-	-
Martorell	-	8	68	-	-
Mataró	23	62	-	-	-
Mollet del Vallès	-	10	23	-	-
Montcada i Reixac	30	185	80	5	-
Montornès del Vallès	-	3	35	-	-
Navàs	-	4	7	-	-
Òdena	-	9	8	-	-
Olèrdola	-	2	2	-	-
Olesa de Monserrat	-	17	22	-	-
Palafolls	-	2	4	-	-
Palau-solità i Plegamans	-	5	15	-	-

Municipios		N° de Viviendas		Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Pineda de Mar	-	26	36	-	-
Prat de Llobregat, El	250	250	500	-	-
Ripollet	24	23	-	-	-
Sabadell	296	370	470	-	-
Sant Adrià de Besós	185	1.041	1.999	-	-
Sant Boi de Llobregat	88	150	800	-	-
Sant Celoni	-	12	16	-	-
Sant Cugat del Vallès	-	17	10	3	-
Sant Fruitós de Bages	-	2	1	-	-
Sant Joan de Vilatorrada		-	4	-	-
Sant Joan Despí	-	14	12	-	-
Sant Martí de Centelles	-	1	-	-	-
Sant Martí de Vilatorrada	-	4	-	-	-
Sant Pere de Ribes	-	20	-	-	-
Sant Quirze del Vallès	-	9	-	-	-
Sant Vicenç de Castellet	-	8	8	-	-
Sant Vicenç dels Horts	-	13	-	-	-
Santa Coloma de Gramenet	146	124	220	-	-
Santa Margarida de Montbui		28	-	-	-
Santa Margarida i els Monjos	-	2	2	-	-
Santa Maria de Palautordera	-	4	7	-	-
Santa Perpètua de Mogoda	47	30	56	-	-
Sitges	-	187	30	-	-
Terrassa	73	104	94	-	-
Tona	-	1	1	-	-
Tordera	-	8	15	-	-
Vic	-	8	-	-	-
Viladecans	-	193	30	-	-
Vilafranca del Penedès	-	18	-	-	-
Vilanova del Camí	-	7	5	-	-
Vilanova i la Geltrú	-	75	-	-	-
TOTAL	2.966	5.502	7.816	27	8

Bizkaia

Provincia. Bizkaia	2007	2015
N° de Municipios	31	27
Nº total de Barrios/asentamientos	83	73
N° de Viviendas	1.277	2.743

Municipios		N° de Viviendas			Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Abanto y Ciérvana-Abanto Zierbena	-	18	10	10	-
Amorebieta/Etxano	-	11	9	-	-
Arrigorriaga	-	11	4	-	-
Artzentales	-	-	1	-	-
Balmaseda	-	14	22	-	-
Barakaldo	74	97	42	-	-
Basauri	68	61	11	-	-
Bermeo	9	22	14	-	-
Bilbao	447	692	2.247	1	-
Busturia	-	3	3	3	-
Durango	-	2	5	5	5
Erandio	30	35	19	1	-
Ermua	-	2	-	-	-
Etxebarri	-	9	15	-	-
Galdakao	-	6	5	-	-
Gautegiz Arteaga	-	1	-	-	-
Gernika-Lumo	-	28	16	1	-
Getxo	-	12	-	-	-
Gorliz	-	1	-	-	-
Güeñes	-	2	17	-	-
Karrantza Harana/Valle de Carranza	-	-	7	-	-
Leioa	-	8	6	-	-
Mundaka	-	1	-	-	-
Muskiz	-	3	12	-	-
Muxika	-	1	-	-	-
Ortuella	-	13	25	-	-
Portugalete	-	7	56	-	-
Santurtzi	41	83	105	-	-
Sestao	9	121	58	-	-
Sopuerta	-	2	4	-	-

Municipios	Nº de Viviendas			N° de Infraviviendas	N° de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	
Ugao-Miraballes	-	-	6	-	-
Trucios-Turtzioz	-	1	-	-	-
Valle de Trápaga-Trapagaran	-	7	14	-	-
Zalla	-	3	10	-	-
TOTAL	678	1.277	2.743	21	5

Burgos

Provincia. Burgos	2007	2015
Nº de Municipios	10	16
Nº total de Barrios/asentamientos	41	37
N° de Viviendas	1.056	531

Municipios	N° de Viviendas		N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Aranda de Duero	93	203	181	119	-
Arenillas de Riopisuerga	-	-	4	3	-
Baños de Valdearados	-	-	1	-	-
Belorado	-	-	1	-	-
Brazacorta	-	-	1	1	-
Briviesca	7	13	10	-	-
Burgos	220	741	217	15	15
Caleruega	-	-	6	-	-
Cardeñajimeno	-	2	-	-	-
Frandovinez	1	-	-	-	-
Hontoria de Valdearados	-	-	1	1	-
Huerta de Rey	-	-	6	3	-
Lerma	2	4	4	-	-
Medina de Pomar	-	4	15	-	-
Melgar de Fernamental	2	10	10	2	-
Miranda de Ebro	117	47	46	-	-
Palacios de Riopisuerga	-	-	1	1	-
Roa	9	29	27	-	-
Toromar	1	3	-	-	-
Villahoz	1	-	-	-	-
TOTAL	453	1.056	531	145	15

Cáceres

Provincia. Cáceres	2007	2015
Nº de Municipios	12	12
Nº total de Barrios/asentamientos	20	21
N° de Viviendas	931	1.006

Municipios	Nº de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Arroyo de la Luz	3	-	-	-	-
Brozas	-	9	10	-	-
Cáceres	113	290	278	-	-
Casar de Miajadas	8	-	-	-	-
Casas de Don Gómez	-	6	10	-	-
Coria	-	20	16	-	-
Miajadas	55	55	92	-	-
Montehermoso	-	2	3	-	-
Moraleja	-	10	8	-	-
Navalmoral de la Mata	-	127	179	25	-
Plasencia	111	360	327	-	-
Talayuela	-	35	26	1	-
Trujillo	-	15	55	-	-
Valencia de Alcántara	-	2	2	-	-
TOTAL	290	931	1.006	26	0

Cádiz

Provincia. Cádiz	2007	2015
Nº de Municipios	26	25
Nº total de Barrios/asentamientos	94	81
N° de Viviendas	4.177	3.243

Municipios		N° de Viviendas	;	N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Alcalá de los Gazules	6	14	20	-	-
Alcalá del Valle	10	13	10	-	-
Algeciras	1.533	917	580	11	-
Algodonales	43	70	80	-	-
Arcos de la Frontera	126	669	22	-	-
Barbate	18	325	14	-	-
Barrios, Los	8	29	25	8	-
Bornos	-	175	20	-	-
Cádiz	-	31	100	-	-
Castellar de la Frontera	4	-	-	-	-
Chiclana de la Frontera	144	126	140	-	-
Chipiona	6	20	65	-	-
Conil de la Frontera	-	40	20	1	-
Jerez de la Frontera	-	331	573	-	-
Jimena de la Frontera	51	222	39	2	-
Línea de la Concepción, La	1.095	507	893	385	-
Olvera	18	46	50	-	-
Paterna de Rivera	5	18	20	-	-
Puerto de Santa María, El	142	137	170	-	-
Puerto Real	50	19	10	-	-
Puerto Serrano	-	100	40	-	-
Rota	95	85	132	26	-
San Fernando	128	95	45	-	-
San Roque	90	128	90	5	-
Sanlúcar de Barrameda	77	15	55	5	-
Setenil de las Bodegas	9	5	-	-	-
Ubrique	22	40	30	-	-
Vejer de la Frontera	2	-	-	-	-
Villamartín	93	-	-	-	-
Zahara de la Sierra	9	-	-	-	-
Zahara de los Atunes	21	-	-	-	-
TOTAL	3.805	4.177	3.243	443	0

Cantabria

Provincia. Cantabria	2007	2015
Nº de Municipios	16	14
Nº total de Barrios/asentamientos	30	26
Nº de Viviendas	641	719

Municipios	Nº de Viviendas			N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Astillero, El	8	10	30	-	-
Cabezón de la Sal	-	1	2	-	-
Camargo	-	40	50	10	-
Castro Urdiales	3	4	-	-	-
Colindres	3	17	18	11	11
Corrales de Buelna, Los	-	6	10	-	-
Entrambasaguas	4	-	-	-	-
Laredo	7	13	1	-	-
Medio Cudeyo	-	8	12	-	-
Polanco	-	4	13	-	-
Puente Viesgo	-	1	10	2	2
Reinosa	8	23	22	3	-
Reocín	-	2	-	-	-
Santa Cruz de Bezana	-	9	8	-	-
Santander	216	324	353	10	-
Santoña	62	83	100	-	-
Torrelavega	59	96	90	-	-
Valdeolea	4	-	-	-	-
TOTAL	374	641	719	36	13

Castellón/Castelló

Provincia. Castellón/Castelló	2007	2015
Nº de Municipios	10	8
Nº total de Barrios/asentamientos	44	36
Nº de Viviendas	1.185	1.331

Municipios	Nº de Viviendas			Nº de Infraviviendas	N° de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Almazora/Almassora	105	38	33	-	-
Benicarló	-	32	34	-	-
Burriana	5	50	-	-	-
Castellón de la Plana/Castelló de la Plana	443	879	1.091	99	1
Nules	-	22	17	-	-
Oropesa del Mar/Orpesa	-	16	11	-	-
Peníscola/Peñíscola	-	14	57	-	-
Vall d'Uixó, la	-	44	61	7	1
Villarreal	-	70	-	-	-
Vinaròs	-	20	27	-	-
TOTAL	553	1.185	1.331	106	2

Ciudad Real

Provincia. Ciudad Real	2007	2015
Nº de Municipios	17	19
Nº total de Barrios/asentamientos	35	39
Nº de Viviendas	915	1.185

Municipios	Nº de Viviendas		Nº de Infraviviendas	N° de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Alcázar de San Juan	35	45	50	-	-
Almodóvar del Campo	-	-	4	-	-
Argamasilla de Alba	-	3	3	-	-
Argamasilla de Calatrava	3	3	5	-	-
Bolaños de Calatrava	-	10	13	-	-
Campo de Criptana	23	35	27	-	-
Ciudad Real	114	296	260	76	68
Daimiel	145	-	38	-	-
Herencia	-	4	11	-	-
Malagón	28	50	35	-	-
Manzanares	28	35	68	14	-
Miguelturra	-	25	22	1	-
Pedro Muñoz	-	71	103	-	-
Puertollano	118	204	335	14	-
Socuéllamos	-	25	33	3	-
Tomelloso	8	55	101	14	-
Valdepeñas	-	48	60	-	-
Villanueva de los Infantes	-	3	3	-	-
Villarrubia de los Ojos	-	3	14	-	-
TOTAL	502	915	1.185	122	68

Córdoba

Provincia. Córdoba	2007	2015
N° de Municipios	24	19
Nº total de Barrios/asentamientos	59	43
Nº de Viviendas	2.366	2.354

Municipios		N° de Viviendas	;	Nº de Infraviviendas	N° de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Adamuz	-	80	-	-	-
Aguilar	5	-	220	-	-
Alcaracejo	2	-	-	-	-
Almedinilla	-	10	-	-	-
Almodóvar del Río	-	210	-	-	-
Baena	12	77	80	-	-
Bujalance	3	152	64	-	-
Cabra	46	59	45	-	-
Carcabuey	-	17	-	-	-
Carlota, La	2	-	-	-	-
Castro del Río	2	60	70	-	-
Córdoba	2.030	922	1.075	108	18
Doña Mencía	-	20	-	-	-
Fernán Núñez	2	-	-	-	-
Hinojosa del Duque	-	51	60	-	-
Lucena	27	32	57	-	-
Luque	-	10	10	-	-
Montilla	6	11	3	-	-
Monturque	-	1	2	-	-
Palma del Río	23	115	138	-	-
Posadas	6	10	31	-	-
Pozoblanco	3	53	42	-	-
Priego de Córdoba	4	-	-	-	-
Puente Genil	83	320	340	-	-
Rambla, La	5	13	8	-	-
Rute	2	65	65	-	-
Santaella	-	10	-	-	-
Villa del Río	3	50	30	-	-
Villanueva de Córdoba	-	18	14	-	-
TOTAL	2.266	2.366	2.354	108	18

Coruña, A

Provincia. A Coruña	2007	2015
Nº de Municipios	10	18
Nº total de Barrios/asentamientos	28	47
N° de Viviendas	744	1.093

Municipios	Nº de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Ames	-	46	80	-	-
Arteixo	4	49	50	8	-
Betanzos	3	7	2	-	-
Boiro	-	-	3	-	-
Cambre	-	-	23	-	-
Cerceda	-	-	15	13	-
Coruña, A	469	349	390	153	65
Culleredo	-	20	34	14	1
Ferrol	99	42	46	38	10
Mugardos	3	-	-	-	-
Narón	25	78	66	38	12
Noia	-	-	1	-	-
Oleiros	-	-	2	-	-
Oroso	-	11	8	-	-
Padrón		-	3	-	-
Ribeira	37	43	50	46	17
Santa Comba	-	-	10	-	-
Santiago de Compostela	57	99	291	13	-
Teo	-	-	19	4	-
TOTAL	697	744	1.093	327	105

Cuenca

Provincia. Cuenca	2007	2015	
Nº de Municipios	11	11	
Nº total de Barrios/asentamientos	32	27	
N° de Viviendas	396	469	

Municipios	N° de Viviendas			N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991 2007 2015		2015	2015	
Belinchón	1	-	-	-	-
Casas de Benítez	5	-	-	-	-
Casasimarro	7	11	3	-	-
Cuenca	142	120	158	-	-
Enguidanos	2	-	-	-	-
Horcajo de Santiago	3	24	21	1	-
Huete	37	59	93	13	13
Mesas (Las)	3	12	3	-	-
Minglanilla	2	-	3	-	-
Mota del Cuervo	-	4	16	2	-
Motilla del Palancar	-	29	32	-	-
Pedernoso (EI)	1	-	-	-	-
Pedroñeras (Las)	52	29	29	-	-
Priego	9	11	14	2	-
Quintanar del Rey	-	5	-	-	-
Talayuelas	3	-	-	-	-
Tarancón	24	92	97	-	-
Villanueva de Guadamejud	1	-	-	-	-
TOTAL	292	396	469	18	13

Gipuzkoa

Provincia. Gipuzkoa	2007	2015	
Nº de Municipios	27	29	
Nº total de Barrios/asentamientos	69	62	
N° de Viviendas	476	288	

Municipios	Nº de Viviendas			N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Adunan eta Zizurkilen	-	2	-	-	-
Andoain	6	15	17	9	-
Asteasu	-	-	4	-	-
Astirraga	2	1	10	10	10
Ataun	-	-	1	-	-
Azkoitia	-	-	1	-	-
Azpeitia	-	-	7	-	-
Beasain	2	27	40	-	-
Bergara	-	-	2	-	-
Cizurquil	1	-	-	-	-
Donostia-San Sebastián	75	94	46	-	-
Eibar	7	15	12	-	-
Elgoibar	-	3	-	-	-
Errenteria	23	33	10	-	-
Erretxu	-	3	-	-	-
Hernani	10	36	18	1	1
Hondarribia	2	5	2	-	-
Irun	68	127	51	-	-
Karrika	-	15	-	-	-
Lasarte-Oria	14	24	8	-	-
Legazpi	-	5	3	-	-
Lezo	-	1	3	-	-
Modragón	-	1	-	-	-
Oiartzum	12	4	-	-	-
Olabarria	-	2	-	-	-
Oñati	-	-	1	1	-
Ordizia	6	6	9	-	-
Pasaia	6	7	10	-	-
Relauntza	2	-	-	-	-

Municipios	Nº de Viviendas			N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Soraluze/Placencia de las Armas	-	5	4	2	-
Tolosa	5	12	2	-	-
Urnieta	-	1	1	-	-
Urretxu	-	-	4	-	-
Usurbil	2	4	1	-	-
Villabona	-	2	6	-	-
Zizurkil	-	-	5	-	-
Zumaia	-	-	1	-	-
Zumarraga	3	26	9	-	-
TOTAL	246	476	288	23	11

Girona

Provincia. Girona	2007	2015
Nº de Municipios	13	9
Nº total de Barrios/asentamientos	16	11
N° de Viviendas	790	1.029

Municipios	N° de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Begur	4	-	-	-	-
Bisbal d'Empordà, La	4	4	-	-	-
Blanes	15	-	-	-	-
Caldes de Malavella	-	4	15	-	-
Figueres	149	145	380	-	-
Girona	350	353	488	-	-
Jonquera, La	14	-	-	-	-
Llanca	8	-	-	-	-
Lloret de Mar	63	55	30	-	-
Maçanet de la Selva	-	7	38	-	-
Palafrugell	9	5	-	-	-
Palamós	-	25	20	-	-
Roses	28	25	18	-	-
Salt	30	100	30	-	-
Sant Feliu de Guíxols	14	30	-	-	-
Vidreres	-	33	10	-	-
Vilafant	1	4	-	-	-
Vilanant	1	-	-	-	-
TOTAL	690	790	1.029	0	0

Granada

Provincia. Granada	2007	2015
N° de Municipios	62	59
Nº total de Barrios/asentamientos	121	138
N° de Viviendas	6.871	8.501

Municipios		Nº de Viviendas		Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Agrón	-	40	-	-	-
Albolote	-	60	11	-	-
Albuñol	-	30	58	-	-
Alfacar	-	20	22	2	-
Alhama de Granada	-	15	40	4	-
Alhendín	-	35	40	-	-
Almuñécar	-	100	150	-	-
Armilla	-	34	25	-	-
Atarfe	204	80	204	17	-
Baza	51	110	120	78	48
Beas de Guadix	5	10	10	10	10
Benalúa	150	138	230	180	165
Caniles	-	70	60	20	20
Cenes de la Vega	-	26	25	3	1
Chauchina	-	50	50	-	-
Churriana de la Vega	-	20	18	-	-
Cijuela	-	-	35	-	-
Cogollos de la Vega	-	55	61	-	-
Colomera	-	75	164	-	-
Cortes y Graena	7	10	10	-	-
Cúllar	-	34	6	-	-
Cúllar Vega	-	10	-	-	-
Darro	55	200	350	-	-
Deifontes	-	65	120	-	-
Diezma	16	30	32	-	-
Fonelas	66	60	150	150	80
Fuente Vaqueros	-	80	311	52	-
Gabias, Las	-	30	30	-	-
Granada	160	1.953	2.336	61	-
Guadahortuna	-	97	120	10	-
Guadix	31	193	149	100	80

Municipios	N° de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Huélago		70	60	12	-
Huéscar	56	60	152	80	80
Huétor Vega	-	10	-	-	-
Íllora	-	140	200	-	-
Iznalloz	-	273	155	-	-
Jayena	-	24	29	2	-
Jerez del Marquesado	-	8	-	-	-
Láchar	-	200	70	-	-
Lanjarón	-	198	190	-	-
Loja	-	316	340	70	-
Maracena	-	12	5	-	-
Marchal	5	11	24	18	-
Monachil	-	12	12	-	-
Montefrío	-	130	130	40	-
Moraleda de Zafayona	-	20	24	-	-
Moreda	7	-	-	-	-
Morelábor	-	50	39	4	-
Motril	408	383	577	50	-
Ogíjares	-	8	20	-	-
Órgiva	-	14	50	-	-
Otura	-	20	-	-	-
Padul	-	30	40	8	-
Pedro Martínez	-	93	113	72	-
Peligros	-	14	30	-	-
Peza, La	38	50	50	-	-
Pinos Puente	280	597	621	125	-
Puebla de Don Fadrique	-	48	76	54	4
Purullena	20	25	47	17	7
Salar	-	39	77	3	-
Salobreña	-	25	35	-	-
Santa Fe	-	114	248	25	-
Torre-Cardela	-	12	12	-	-
Ugíjar	-	135	135	42	-
Villa de Otura	-	-	3	-	-
TOTAL	1.559	6.871	8.501	1.309	495

Guadalajara

Provincia. Guadalajara	2007	2015
Nº de Municipios	2	3
Nº total de Barrios/asentamientos	6	6
Nº de Viviendas	88	74

Municipios	Nº de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Almoguera	-	-	5	3	-
Alovera	1	-	-	-	-
Cabanillas	1	-	-	-	-
Guadalajara	195	77	64	-	-
Molina de Aragón	2	-	-	-	-
Mondéjar	6	11	5	-	-
Villanueva	1	-	-	-	-
TOTAL	206	88	74	3	0

Huelva

Provincia. Huelva	2007	2015
N° de Municipios	23	23
Nº total de Barrios/asentamientos	35	46
Nº de Viviendas	1.360	1.529

Municipios		Nº de Viviendas			Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Alajar	5	-	-	-	-
Almonte	51	45	110	-	-
Aracena	13	17	25	-	-
Aroche	1	-	-	-	-
Ayamonte	11	-	-	-	-
Beas	3	-	-	-	-
Bollullos del Condado	9	-	-	-	-
Bonares	6	-	-	-	-
Cabezas Rubias	5	19	11	-	-
Calañas	22	45	62	1	-
Cartaya	16	90	68	-	-
Castillejos	6	-	-	-	-
Cerro de Andévalo (EI)	-	22	-	-	-
Chucena	6	-	-	-	-
Cortegana	-	25	42	1	-
Cumbres Mayores	4	-	-	-	-
El Cerro de Andevalo	15	-	42	-	-
Encinasola	1	-	-	-	-
Escacena del Campo	1	-	-	-	-
Fuenteherido	2	-	-	-	-
Galaroza	2	-	-	-	-
Gibraleón	7	23	23	5	-
Higuera de la Sierra	1	-	-	-	-
Hinojos	7	24	25	-	-
Huelva	1.616	571	645	75	-
Isla Cristina	26	109	110	-	-
Jabugo	3	-	-	-	-
Lepe	52	60	45	-	-
Manzanilla	1	-	-	-	-
Minas de Riotinto	5	13	32	-	-
Moguer	7	-	50	1	-

Municipios	N° de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Nerva	6	10	-	-	-
Niebla	3	-	-	-	-
Palma del Condado (La)	18	17	16	-	-
Paterna del Campo	21	15	12	-	-
Paymogo	29	42	39	10	-
Puebla de Guzmán	9	-	6	3	-
Punta Umbría	4	-	-	-	-
Rociana del Condado	33	130	72	-	-
San Juan del Puerto	22	20	23	-	-
Santa Bárbara de Casa	9	21	20	-	-
Trigueros	3	20	30	-	-
Valverde del Camino	6	2	-	-	-
Villalba del Alcor	5	20	21	-	-
Villarrasa	1	-	-	-	-
Zalamea La Real	1	-	-	-	-
Zufre	1	-	-	-	-
TOTAL	2.070	1.360	1.529	96	0

Huesca

Provincia. Huesca	2007	2015
Nº de Municipios	7	7
Nº total de Barrios/asentamientos	20	28
N° de Viviendas	606	665

Municipios	Nº de Viviendas			N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Aínsa	2	-	-	-	-
Apies (Huesca)	3	-	-	-	-
Barbastro	38	42	18	-	-
Biescas	6	-	-	-	-
Fraga	23	90	55	-	-
Grañén	-	4	8	-	-
Graus	1	-	-	-	-
Huesca	109	258	329	36	3
Jaca	73	72	130	-	-
Monzón	90	90	30	-	-
Sabiñánigo	10	50	95	-	-
Tamarite	3	-	-	-	-
TOTAL	356	606	665	36	3

Jaén

Provincia. Jaén	2007	2015
Nº de Municipios	47	47
Nº total de Barrios/asentamientos	103	113
Nº de Viviendas	2.863	3.249

Municipios		Nº de Viviendas			Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Alcalá la Real	83	24	34	1	-
Alcaudete	58	120	120	-	-
Andújar	678	446	470	15	-
Arjona	15	58	62	-	-
Arjonilla	-	24	68	1	-
Baeza	-	57	27	-	-
Bailén	50	73	72	-	-
Beas de Segura	51	80	98	8	-
Begíjar	-	0	19	-	-
Belmez de la Moraleda	2	-	-	-	-
Cabra de Santo Cristo	2	-	-	-	-
Cambil	-	22	35	8	-
Carolina, La	99	144	188	40	-
Carrena	3	-	-	-	-
Castellar	-	16	13	2	-
Castillar de Santisteban	68	-	-	-	-
Castillo de Locubín	-	37	25	-	-
Cazorla	63	26	50	1	-
Chilluevar	9	-	-	-	-
Escañuela	2	3	3	-	-
Espelúy	-	10	6	-	-
Fuensanta de Martos	5	7	8	-	-
Guardia de Jaén, La	-	26	45	-	-
Guarromán	-	67	70	-	-
Hornos	-	38	39	25	-
Huelma	61	14	4	-	-
Huesa	3	2	3	-	-
Iznatoraf	6	-	-	-	-
Jaén	300	365	369	-	-
Jódar	3	8	6	-	-
Linares	367	453	509	22	-

Municipios		N° de Viviendas		N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Mancha Real	7	-	-	-	-
Martos	8	15	30	-	-
Mengíbar	51	58	145	30	30
Navas de San Juan	5	-	-	-	-
Orcera	8	16	15	-	-
Peal de Becerro	22	11	10	3	-
Pegalajar	-	19	21	-	-
Pozo Alcón	56	37	37	26	-
Puente de Génave	2	4	3	-	-
Puerta de Segura, La	38	39	21	-	-
Quesada	3	-	-	-	-
Rus	3	2	3	-	-
Sabiote	-	18	19	1	-
Santiago de la Espada	87	-	-	-	-
Santiago-Pontones	12	62	62	-	-
Santisteban del Puerto	9	10	14	-	-
Santo Tomé	9	-	-	-	-
Segura de la Sierra	-	11	14	-	-
Siles	45	14	38	2	-
Sorihuela del Guadalimar	8	13	14	-	-
Torre del Campo	5	29	1	-	-
Torreblascopedro	-	22	22	-	-
Torredonjimeno	42	32	60	-	-
Torreperogil	4	10	17	-	-
Úbeda	55	95	112	-	-
Villacarrillo	17	119	119	-	-
Villanueva del Arzobispo	45	107	129	-	-
TOTAL	2.469	2.863	3.249	185	30

León

Provincia. León	2007	2015
N° de Municipios	18	15
Nº total de Barrios/asentamientos	45	41
Nº de Viviendas	861	767

Municipios	N° de Viviendas		N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Astorga	46	77	56	22	-
Bañeza, La	14	20	25	-	-
Bembibre	-	6	-	-	-
Cacabelos	-	15	11	-	-
Cistierna	2	2	3	-	-
Fabero	-	1	-	-	-
Flores del Sil	20	-	-	-	-
León	197	470	358	31	-
Mansilla de las Mulas	10	18	21	-	-
Ponferrada	48	90	126	14	-
Robla, La	13	29	14	-	-
San Andrés del Rabanedo	3	52	47	-	-
Santa María del Páramo	3	8	6	-	-
Trobajo del Camino	5	-	-	-	-
Valderas	18	30	39	-	-
Valencia de Don Juan	3	13	18	-	-
Valverde de la Virgen	16	19	35	8	-
Villablino	-	1	-	-	-
Villamañán	2	3	1	-	-
Villaquilambre	-	7	7	-	-
TOTAL	400	861	767	75	0

Lleida

Provincia. Lleida	2007	2015
Nº de Municipios	8	6
Nº total de Barrios/asentamientos	17	9
Nº de Viviendas	819	1.637

Municipios	N° de Viviendas			N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Balaguer	97	100	250	-	-
Borges Blanques, Les	-	8	180	-	-
La Seu d'Urgell	-	31	-	-	-
Lleida	260	618	1.184	-	-
Mollerussa	-	43	-	-	-
Tàrrega	-	9	15	-	-
Torà i Plans de Sió	-	6	4	-	-
Tremp	-	4	4	-	-
TOTAL	357	819	1.637	0	0

Lugo

Provincia. Lugo	2007	2015
Nº de Municipios	5	5
Nº total de Barrios/asentamientos	8	9
N° de Viviendas	254	210

Municipios		Nº de Viviendas			Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Lugo	75	138	97	14	-
Monforte de Lemos	7	41	19	19	8
Puentenuevo	3	-	-	-	-
Quiroga	5	9	12	-	-
Ribadeo	16	19	57	2	2
Viveiro	20	47	25	-	-
TOTAL	126	254	210	35	10

Madrid

Provincia. Madrid	2007	2015
Nº de Municipios	56	78
Nº total de Barrios/asentamientos	224	206
Nº de Viviendas	9.323	8.611

Municipios		Nº de Viviendas			N° de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Álamo, El	-	-	3	-	-
Alcalá de Henares	63	361	163	7	7
Alcobendas	4	20	30	-	-
Alcorcón	3	82	80	-	-
Aldea del Fresno	-	1	-	-	-
Algete	-	2	12	-	-
Alpedrete	-	-	2	-	-
Aranjuez	69	38	60	-	-
Arganda del Rey	11	36	-	-	-
Arroyomolinos	-	-	50	50	50
Boadilla del Monte	-	8	1	-	-
Brunete	-	-	4	3	-
Cadalso de los Vidrios	-	2	8	-	-
Camarma de Esteruelas	-	-	1	-	-
Campo Real	-	-	1	-	-
Carabaña	-	-	1	-	-
Casarrubuelos	-	-	2	-	-
Chapinería	-	3	3	-	-
Chinchón	3	2	16	11	4
Ciempozuelos	7	19	15	-	-
Collado Villalba	-	12	24	3	-
Colmenar del Arroyo	-	2	-	-	-
Colmenar Viejo	1	19	17	-	-
Colmenarejo	-	5	-	-	-
Coslada	9	27	45	2	-
Cubas de La Sagra	-	-	1	1	-
Escorial, El	-	1	-	-	-
Estremera	-	-	6	-	-
Fuenlabrada	17	72	64	14	-
Fuente el Saz de Jarama	5	-	9	9	-
Fuentidueña de Tajo	-	-	14	-	-

Municipios		Nº de Viviendas	Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Galapagar	10	23	29	-	-
Getafe	34	97	112	-	-
Griñón	-	-	2	-	-
Humanes de Madrid	-	10	22	11	-
Leganés	1	70	80	-	-
Loeches	4	12	2	-	-
Madrid	5.172	7.507	6.560	469	415
Majadahonda	-	4	-	-	-
Meco	-	7	4	-	-
Mejorada del Campo	21	6	10	-	-
Molar, El	-	-	14	1	-
Moraleja de Enmedio	-	-	1	-	-
Moralzarzal	-	-	1	1	-
Morata de Tajuña	-	22	-	-	-
Móstoles	51	82	221	100	20
Navalcarnero	-	4	60	40	40
Navas del Rey	-	3	4	-	-
Nuevo Baztán	-	2	1	-	-
Parla	77	69	240	-	-
Pelayos de la Presa	-	-	1	-	-
Perales de Tajuña	-	4	6	-	-
Pinto	4	16	22	2	-
Pozuelo de Alarcón	6	-	8	-	-
Pozuelo del Rey	-	-	1	-	-
Rivas-Vaciamadrid	-	113	128	72	43
Rozas de Puerto Real	-	1	1	-	-
San Agustín del Guadalix	-	1	-	-	-
San Fernando de Henares	36	127	72	21	20
San Martín de la Vega	3	13	60	-	-
San Martín de Valdeiglesias	-	4	2	-	-
San Sebastián de los Reyes	18	28	30	-	-
Santorcaz	-	-	1	1	-
Serranillos del Valle	-	-	1	-	-
Sevilla la Nueva	-	-	1	-	-
Tielmes	5	8	10	2	2
Titulcia	-	-	2	-	-
Torrejón de Ardoz	63	255	113	-	-
Torrejón de la Calzada	-	1	10	8	-
Torrejón de Velasco	-	-	1	-	-

Municipios	N° de Viviendas			N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Torrelaguna	8	7	6	2	-
Torrelodones	-	-	4	-	-
Torres de la Alameda	10	31	31	-	-
Tres Cantos	-	13	16	-	-
Valdaracete	-	-	1	-	-
Valdelaguna	-	-	1	-	-
Valdemoro	7	25	35	-	-
Valdilecha	-	-	1	-	-
Valverde de Alcalá	-	-	2	-	-
Velilla de San Antonio	6	9	6	5	1
Villa del Prado	-	4	3	-	-
Villalbilla	-	1	2	-	-
Villamantilla	-	-	2	-	-
Villanueva de la Cañada	-	3	4	-	-
Villarejo de Salvanés	-	25	27	-	-
Villaviciosa de Odón	-	4	5	-	-
TOTAL	5.728	9.323	8.611	835	602

Málaga

Provincia. Málaga	2007	2015
N° de Municipios	34	34
Nº total de Barrios/asentamientos	63	64
Nº de Viviendas	5.105	4.113

Municipios	N° de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Alameda	15	17	29	-	-
Alcaucín	-	7	1	-	-
Algarrobo	14	-	-	-	-
Alhaurín de la Torre	20	92	80	18	-
Alhaurín el Grande	33	38	67	-	-
Almargen	2	5	8	-	-
Álora	112	66	155	15	-
Alozaina	1	-	-	-	-
Antequera	63	46	81	-	-
Archidona	12	14	20	-	-
Ardales	4	-	-	-	-
Arriate	-	6	5	-	-
Benalmádena	3	18	15	-	-
Benamocarra	3	-	-	-	-
Benaoján	12	8	20	-	-
Benarraba	8	-	-	-	-
Burgo (El)	3	6	8	-	-
Campillos	8	40	27	-	-
Cañete La Real	6	-	-	-	-
Cártama	63	37	37	-	-
Casarabonela	2	6	1	-	-
Casares	1	-	-	-	-
Coín	63	100	71	-	-
Cómpeta	6	5	6	-	-
Cuevas Bajas	11	-	-	-	-
Cuevas de San Marcos	26	-	-	-	-
Cuevas del Becerro	1	-	-	-	-
Estepona	15	20	40	-	-
Frigiliana	1	11	11	-	-
Fuengirola	43	350	70	-	-
Gaucín	10	9	12	-	-

Municipios	Nº de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Guaro	1	7	1	-	-
Humilladero	43	150	30	-	-
Jimena de Libar	1	-	-	-	-
Málaga	3.118	2.400	2.556	56	5
Manilva	10	-	-	-	-
Marbella	30	1198	270	-	-
Mijas	16	55	37	2	-
Mollina	-	16	50	-	-
Monda	5	-	-	-	-
Nerja	-	16	57	-	-
Periana	4	-	-	-	-
Pizarra	26	28	43	-	-
Puente de Piedra	56	-	-	-	-
Rincón de la Victoria	5	-	-	-	-
Ronda	11	103	103	-	-
Sierra de Yeguas	6	11	5	-	-
Teba	2	-	-	-	-
Torremolinos	85	26	40	-	-
Torrox	6	14	7	-	-
Vélez-Málaga	263	180	150	-	-
Villanueva de Algaidas	1	-	-	-	-
Villanueva de Tapia	2	-	-	-	-
Villanueva del Rosario	12	-	-	-	-
Villanueva del Trabuco	12	-	-	-	-
Viñuela	17	-	-	-	-
Yunquera	3	-	-	-	-
TOTAL	4.296	5.105	4.113	91	5

Murcia

Provincia. Murcia	2007	2015
N° de Municipios	36	26
Nº total de Barrios/asentamientos	135	121
Nº de Viviendas	3.353	5.492

Municipios		Nº de Viviendas	Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Abanilla	-	3	-	-	-
Abarán	28	12	19	-	-
Águilas	146	149	274	49	-
Alcantarilla	158	265	355	65	24
Alcázares, Los	8	20	16	-	-
Alguazas	25	73	45	6	-
Alhama de Murcia	10	17	32	-	-
Archena	46	85	71	1	-
Beniel	-	20	-	-	-
Blanca	-	1	-	-	-
Bullas	-	52	-	-	-
Calasparra	15	49	41	20	-
Caravaca de la Cruz	-	5	-	-	-
Cartagena	1.543	536	972	101	1
Cehegín	5	6	-	-	-
Ceutí	9	6	20	1	-
Cieza	47	99	115	21	4
Fortuna	-	1	-	-	-
Fuente Álamo de Murcia	8	44	45	9	-
Jumilla	31	64	58	1	1
Lorca	185	207	573	463	5
Lorquí	8	11	12	-	-
Mazarrón	125	110	60	11	4
Molina de Segura	15	17	9	-	-
Moratalla	-	26	-	-	-
Mula	7	27	27	1	-
Murcia	222	872	2.193	182	32
Puerto Lumbreras	33	63	70	2	1
San Javier	57	52	102	3	-
San Pedro del Pinatar	202	144	145	-	-
Santomera	13	6	-	-	-

Municipios	N° de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	1991 2007 2015		2015	2015
Torre-Pacheco	26	28	-	-	-
Torres de Cotillas, Las	22	26	70	8	-
Totana	41	109	96	15	-
Unión, La	152	75	59	-	-
Yecla	19	73	13	-	-
TOTAL	3.206	3.353	5.492	959	72

Navarra

Provincia. Navarra	2007	2015
N° de Municipios	79	53
Nº total de Barrios/asentamientos	94	80
N° de Viviendas	1.468	1.924

Municipios		N° de Viviendas	Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Ablitas	-	6	7	4	4
Aibar/Oibar	-	9	11	-	-
Allo	5	8	-	-	-
Altsasu/Alsasua	4	15	25	-	-
Andosilla	2	4	5	1	-
Ansoáin/Antsoain	6	4	10	-	-
Añorbe	-	3	-	-	-
Aoiz/Agoitz	4	12	6	-	-
Arcos, Los	1	52	10	-	-
Arguedas	-	12	15	4	-
Arróniz	1	8	-	-	-
Artajona	-	1	-	-	-
Azagra	1	11	-	-	-
Barañain	3	11	27	-	-
Bearin	1	-	-	-	-
Beire	-	1	-	-	-
Berbinzana	-	-	4	-	-
Beriáin	-	-	5	-	-
Berriozar	22	22	70	-	-
Buñuel	-	3	8	2	-
Burlada/Burlata	2	12	14	-	-
Cabanillas	-	2	-	-	-
Caparroso	9	21	18	-	-
Cárcar	-	10	12	7	-
Carcastillo	23	31	35	-	-
Cascante	-	7	12	-	-
Cáseda	-	6	8	-	-
Castejón	-	17	26	26	-
Cintruénigo	-	7	8	-	-
Ciordia	1	-	-	-	-
Cirauqui	-	1	-	-	-

Municipios	Nº de Viviendas			N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Cizur	4	37	-	-	-
Corella	-	13	21	2	-
Cortes	-	4	8	-	-
Egüés	-	-	15	-	-
Elizondo	1	-	-	-	-
Eslava	-	2	2	-	-
Estella-Lizarra	74	109	108	-	-
Etxarri-Aranatz	3	4	-	-	-
Etxauri	1	1	-	-	-
Falces	2	8	19	2	-
Fitero	-	11	11	1	-
Funes	6	-	-	-	-
Funes	-	-	9	-	-
Huarte/Uharte	4	13	23	-	-
Ibero	1	-	-	-	-
Irurita	1	-	-	-	-
Irurtzun	4	2	3	-	-
Izurdiaga	1	-	-	-	-
Lakuntza	2	1	-	-	-
Larraga	-	19	-	-	-
Lerín	-	6	-	-	-
Liédena	-	4	8	-	-
Lodosa	-	60	36	1	-
Lumbier	-	9	9	-	-
Mañeru	-	1	-	-	-
Marcilla	4	10	8	-	-
Mélida	4	3	-	-	-
Mendavia	-	23	21	-	-
Milagro	-	38	44	-	-
Morentin	-	2	-	-	-
Murchante	-	2	-	-	-
Murillo el Fruto	10	25	20	-	-
Muruzábal	-	1	-	-	-
Noáin (Valle de Elorz)/Noain (Elortzibar)	7	20	30	-	-
Obanos	-	2	-	-	-
Olazti	2	6	-	-	-
Olite	7	5	-	-	-
Olza	1	-	-	-	-
Orkoien	1	11	15	-	-

Municipios	Nº de Viviendas			N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Oteiza	-	7	-	-	-
Pamplona/Iruña	240	279	689	10	2
Peralta/Azkoien	30	45	70	50	-
Pitillas	3	4	-	-	-
Puente la Reina	-	23	-	-	-
Ribaforada	-	14	20	-	-
San Adrián	19	35	56	1	-
San Martín de Unx	3	5	-	-	-
Sangüesa/Zangoza	-	30	26	-	-
Santacara	6	7	7	-	-
Santesteban	1	5	-	-	-
Sartaguda	-	3	2	-	-
Satrustegui	2	-	-	-	-
Sesma	3	2	9	4	1
Tafalla	20	47	40	25	-
Tiebas	1	-	-	-	-
Torres del Río	1	1	-	-	-
Tudela	-	165	138	1	-
Valtierra	-	17	25	1	1
Villafranca	-	6	-	-	-
Villatuerta	1	4	-	-	-
Villava/Atarrabia	23	20	34	-	-
Yerri	-	1	-	-	-
Zizur Mayor/Zizur Nagusia	-	-	62	2	-
Zuazu	2	-	-	-	-
TOTAL	580	1.468	1.924	144	8

Ourense

Provincia. Ourense	2007	2015
Nº de Municipios	8	8
Nº total de Barrios/asentamientos	20	21
N° de Viviendas	295	400

Municipios	N° de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Barco, O	1	-	-	-	-
Carballeda	1	-	-	-	-
Carballiño, O	16	11	15	-	-
Maceda	10	24	25	-	-
Maside	30	27	49	49	42
Ourense	34	84	123	57	16
Petin	3	-	-	-	-
Ribadavia	-	11	10	3	3
Rúa, A	8	16	19	-	-
Verín	33	79	129	38	26
Villamartín de Vadeorras	1	-	-	-	-
Xinzo de Limia	9	43	30	22	13
TOTAL	146	295	400	169	100

Palencia

Provincia. Palencia	2007	2015
N° de Municipios	12	11
Nº total de Barrios/asentamientos	37	31
Nº de Viviendas	469	532

Municipios	N° de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Aguilar de Campoo	7	11	12	2	-
Alar del Rey	4	10	6	-	-
Barruelo de Santullán	-	4	4	1	-
Carrión de los Condes	1	-	-	-	-
Guardo	9	30	36	-	-
Herrera de Pisuerga	-	17	21	1	-
Herrera de Valdecañas	-	2	-	-	-
Monzón de Campos	-	13	13	-	-
Palencia	172	329	369	1	1
Paredes de Nava	1	11	13	5	-
Saldaña	6	-	-	-	-
San Cebrián de Campos	1	-	-	-	-
Torquemada	-	13	17	-	-
Venta de Baños	9	16	23	5	5
Villamuriel de Cerrato	-	13	18	1	1
TOTAL	210	469	532	16	7

Palmas, Las

Provincia. Las Palmas	2007	2015
N° de Municipios	6	3
Nº total de Barrios/asentamientos	12	3
Nº de Viviendas	222	310

Islas	Municipios	Nº de Viviendas		Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas	
		1991	2007	2015	2015	2015
Lanzarote	Arrecife	-	82	-	-	-
Gran Canaria	Ingenio	-	40	120	-	-
Fuerteventura	Oliva, La	-	9	-	-	-
Gran Canaria	Palmas de Gran Canaria, Las	48	45	70	-	-
Gran Canaria	San Bartolomé de Tirajana	-	26	120	-	-
Lanzarote	Tias	-	20	-	-	-
TOTAL		48	222	310	0	0

Pontevedra

Provincia. Pontevedra	2007	2015
Nº de Municipios	11	11
Nº total de Barrios/asentamientos	45	51
Nº de Viviendas	756	799

Municipios	N° de Viviendas			Nº de Infraviviendas	N° de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Estrada, A	-	-	6	-	-
Marín	-	79	88	16	8
Poio	57	57	45	40	40
Ponteareas	-	19	23	2	2
Pontecesures	1	3	-	-	-
Pontevedra	34	96	144	13	12
Porriño, O	-	102	129	57	15
Redondela	-	9	7	-	-
Tui	-	30	18	-	-
Vigo	98	295	226	32	19
Vilagarcía de Arousa	-	56	88	43	40
Vilanova de Arousa	-	10	25	5	-
TOTAL	190	756	799	208	136

Rioja, La

Provincia. La Rioja	2007	2015
N° de Municipios	7	9
Nº total de Barrios/asentamientos	15	22
Nº de Viviendas	824	678

Municipios	Nº de Viviendas			N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Albelda de Iregua	-	29	13	1	-
Aldenueva de Ebro	2	-	-	-	-
Alfaro	35	20	17	3	1
Arnedo	-	-	17	-	-
Calahorra	88	79	80	2	1
Haro	131	175	93	6	-
Logroño	398	450	352	7	-
Nájera	25	31	41	-	-
Rincón de Soto	5	-	-	-	-
Santo Domingo de la Calzada	31	40	40	2	1
Villamediana de Iregua	-	-	25	-	-
TOTAL	715	824	678	21	3

Salamanca

Provincia. Salamanca	2007	2015
Nº de Municipios	8	11
Nº total de Barrios/asentamientos	32	33
Nº de Viviendas	612	873

Municipios	N° de Viviendas		N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas	
	1991	1991 2007 2015		2015	2015
Alambres, Los	6	-	-	-	-
Alba de Tormes	1	15	4	-	-
Arrabal, El	3	-	-	-	-
Béjar	-	15	15	-	-
Bocacara	10	-	-	-	-
Calvarrasa de Abajo	-	5	6	-	-
Carbajosa de la Sagrada	-	5	6	-	-
Castellanos de Moriscos	-	-	3	-	-
Ciudad Rodrigo	66	53	78	-	-
Encinas de Abajo	-	-	4	-	-
Gomecello	-	3	-	-	-
Machacón	2	-	-	-	-
Morasverdes	1	-	-	-	-
Salamanca	143	482	712	15	10
Salas Pombo	4	-	-	-	-
Santa Marta de los Llanos	4	-	-	-	-
Santa Marta de Tormes	-	34	39	-	-
Terradillos	-	-	4	-	-
Villares de la Reina	-	-	2	-	-
TOTAL	240	612	873	15	10

Santa Cruz de Tenerife

Provincia. Santa Cruz de Tenerife	2007	2015
Nº de Municipios	6	8
Nº total de Barrios/asentamientos	13	20
Nº de Viviendas	249	257

Islas	Municipios	Nº de Viviendas			N° de Infraviviendas	N° de Chabolas
		1991	2007	2015	2015	2015
Tenerife	Arona	-	33	42	-	-
Tenerife	Granadilla de Abona	-	12	57	-	-
Tenerife	Guía de Isora	-	4	5	-	-
Tenerife	Güímar			1	-	-
Tenerife	Puerto de la Cruz			6	-	-
Tenerife	Realejos, Los			1	-	-
Tenerife	San Cristóbal de La Laguna	35	121	76	3	-
La Palma	Santa Cruz de la Palma	-	1	-	-	-
Tenerife	Santa Cruz de Tenerife	-	78	69	-	-
TOTAL		35	249	257	3	0

Segovia

Provincia. Segovia	2007	2015
Nº de Municipios	7	8
Nº total de Barrios/asentamientos	13	13
N° de Viviendas	153	170

Municipios		Nº de Viviendas			Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Bernuy de Porreros	-	-	1	-	-
Cantalejo	-	9	10	-	-
Carbonero el Mayor	-	-	1	-	-
Cuéllar	18	42	25	1	-
Gomezserracín	-	1	-	-	-
San Ildefonso	-	2	-	-	-
Segovia	50	91	120	-	-
Turégano	-	-	1	-	-
Villaverde de Íscar	-	6	5	-	-
Zarzuela del Pinar	-	2	7	7	-
TOTAL	68	153	170	8	0

Sevilla

Provincia. Sevilla	2007	2015
N° de Municipios	36	33
Nº total de Barrios/asentamientos	111	103
N° de Viviendas	5.803	7.516

Municipios	Nº de Viviendas		N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Alcalá de Guadaira	266	31	228	8	8
Alcalá del Río		80	80	-	-
Alcolea del Río	-	100	130	-	-
Algaba, La	-	19	25	-	-
Algámitas	-	10	10	-	-
Aznalcázar		17	13	-	-
Aznalcóllar	-	13	-	-	-
Bormujos	-	57	64	1	-
Brenes	-	250	236	-	-
Cabezas de San Juan, Las	-	85	85	-	-
Camas	-	38	80	-	-
Casariche	-	50	-	-	-
Coria del Río	-	32	48	-	-
Cuervo de Sevilla, El	-	30	30	-	-
Dos Hermanas	195	226	210	70	-
Écija	30	30	80	-	-
Guadalcanal	-	10	-	-	-
Lebrija	410	825	872	-	-
Lora del Río	208	260	435	1	-
Marchena	-	70	62	-	-
Marinaleda	-	-	20	-	-
Martín de la Jara	-	-	10	-	-
Morón de la Frontera	66	68	75	-	-
Osuna	40	275	275	-	-
Palacios y Villafranca, Los	-	32	65	-	-
Pilas	-	56	224	-	-
Pruna	-	200	180	-	-
Puebla de Cazalla, La	75	44	26	-	-
Puebla del Río, La	-	22	40	-	-
Roda de Andalucía, La	-	12	-	-	-
San Juan de Aznalfarache	200	123	138	-	-

Municipios	Nº de Viviendas			N° de Infraviviendas	N° de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Saucejo, El	-	46	60	-	-
Sevilla	4.126	2.391	3.375	623	73
Tocina	-	90	33	-	-
Tomares	-	28	35	-	-
Utrera	101	160	230	-	-
Villamanrique de la Condesa	-	6	42	-	-
Villanueva del Río y Minas	-	17	-	-	-
TOTAL	5.717	5.803	7.516	703	81

Soria

Provincia. Soria	2007	2015
Nº de Municipios	3	3
Nº total de Barrios/asentamientos	3	5
Nº de Viviendas	72	60

Municipios		N° de Viviendas	N° de Infraviviendas	N° de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Almazán	25	25	15	-	-
Burgo de Osma	18	30	24	-	-
San Esteban de Gormaz	1	-	-	-	-
Soria	7	17	21	-	-
TOTAL	51	72	60	0	0

Tarragona

Provincia. Tarragona	2007	2015
N° de Municipios	18	15
Nº total de Barrios/asentamientos	20	15
N° de Viviendas	2.117	1.260

Municipios	N° de Viviendas		Nº de Infraviviendas	N° de Chabolas	
	1991	2007	2015	2015	2015
Amposta	47	112	200	-	-
Calafell	-	4	5	-	-
Cambrils	-	175	150	-	-
Constantí	14	180	120	-	-
Cunit	-	8	-	-	-
Gandesa	-	13	10	5	-
Móra de Ebre	7	-	-	-	-
Morell, El	-	19	17	-	-
Pobla de Mafumet, La	-	9	10	-	-
Pobla de Mafumet, La/Morell, El i Vilallonga del Camp	-	30	-	-	-
Reus	181	588	600	-	-
Roquetes	-	18	8	-	-
Sant Carles de la Ràpita	-	10	5	-	-
Santa Bàrbara	2	-	-	-	-
Tarragona	826	430	-	-	-
Torredembarra	-	9	4	-	-
Tortosa	37	300	50	-	-
Valls	-	10	7	-	-
Vilallonga del Camp	-	2	4	-	-
Vila-seca	15	200	70	-	-
TOTAL	1.129	2.117	1.260	5	0

Teruel

Provincia. Teruel	2007	2015
Nº de Municipios	9	8
Nº total de Barrios/asentamientos	17	12
N° de Viviendas	224	194

Municipios	Nº de Viviendas			Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Albalate de Arzobispo	36	20	31	1	-
Alcañiz	45	111	50	-	-
Alcorisa	2	-	-	-	-
Andorra	12	5	6	-	-
Ariño	2	-	-	-	-
Calamocha	5	24	13	-	-
Calanda	20	-	-	-	-
Cella	9	2	-	-	-
Híjar	6	7	4	4	-
Monreal del Campo	3	-	9	2	-
Muniesa	1	2	3	-	-
Santa Eulalia	1	2	-	-	-
Teruel	49	51	78	4	-
Torrijo del Campo	2	-	-	-	-
Utrillas	1	-	-	-	-
Villaespesa	2	-	-	-	-
Villafranca del Campo	3	-	-	-	-
TOTAL	199	224	194	11	0

Toledo

Provincia. Toledo	2007	2015
Nº de Municipios	49	44
Nº total de Barrios/asentamientos	119	68
N° de Viviendas	1.205	1.009

Municipios		N° de Viviendas		Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Almendral de la Cañada	2	1	-	-	-
Almorox	3	3	3	-	-
Añover de Tajo	9	13	15	-	-
Bargas	2	20	3	-	-
Belvís de la Jara	2	1	3	-	-
Buenaventura	2	1	-	-	-
Calera y Chozas	-	-	6	-	-
Calzada de Oropesa	2	-	-	-	-
Camarena	5	6	5	-	-
Campillo de la Jara	1	-	-	-	-
Carpio de Tajo, El	5	294	-	-	-
Casarrubios del Monte	1	-	-	-	-
Castillo de Bayuela	4	5	4	-	-
Cazalegas	6	10	20	-	-
Cebolla	9	20	30	-	-
Chozas de Canales	-	20	20	2	-
Consuegra	120	40	47	-	-
Escalona	3	5	14	-	-
Escalonilla	4	6	6	-	-
Fuensalida	3	7	7	2	-
Gálvez	3	7	3	-	-
Guardia, La	2	-	-	-	-
Hambran	1	-	-	-	-
Hormigos	2	1	-	-	-
Hoyas de Canales	6	-	-	-	-
Illescas	-	8	3	-	-
Lillo	2	6	8	2	-
Madridejos	3	-	-	-	-
Malpica de Tajo	1	5	5	-	-
Mascaraque	3	-	-	-	-
Mata, La	1	2	2	-	-

Municipios		N° de Viviendas		Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Mejorada	2	6	6	-	-
Méntrida	4	7	7	-	-
Mesegar de Tajo	2	4	1	-	-
Mocejón	4	-	-	-	-
Mora	-	15	18	-	-
Nava de Ricomalillo, La	3	1	1	-	-
Navahermosa	3	5	4	-	-
Navalcán	1	9	-	-	-
Navalucos, Los	1	-	-	-	-
Noblejas	2	4	4	3	-
Nombela	2	2	1	-	-
Novés	1	7	10	-	-
Ocaña	-	50	84	3	-
Olías del Rey	-	39	13	3	-
Oropesa	1	-	-	-	-
Polán	4	4	3	-	-
Puebla de Almoradiel, La	2	8	6	1	-
Puebla de Montalbán, La	4	2	-	-	-
Pueblanueva, La	5	8	10	-	-
Quintanar de la Orden	8	30	38	-	-
Romeral, El	1	-	-	-	-
Santa Olalla	1	2	4	4	-
Segurilla	1	-	-	-	-
Sonseca	4	3	21	1	-
Talavera de la Reina	143	353	406	-	-
Toledo	54	67	62	52	49
Torre de Esteban Hambrán, La	3	4	3	-	-
Torrijos	24	41	50	2	1
Valdeverdeja	2	-	-	-	-
Velada	7	5	12	-	-
Villacañas	-	35	26	6	-
Villafranca de los Caballeros	7	10	7	-	-
Villasequilla	3	-	-	-	-
Yébenes, Los	4	-	-	-	-
Yuncos	-	3	8	-	-
TOTAL	510	1.205	1.009	81	50

Valencia/València

Provincia. Valencia/València	2007	2015
N° de Municipios	67	63
Nº total de Barrios/asentamientos	170	167
N° de Viviendas	4.563	5.534

Municipios		N° de Viviendas		Nº de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Alaquás	21	181	36	-	-
Albal	-	33	35	-	-
Alberic	-	61	72	-	-
Alboraia/Alboraya	-	10	14	10	-
Alcásser	-	4	1	-	-
Alcúdia, L'	-	21	39	-	-
Aldaia	8	40	44	4	-
Alfafar	-	23	78	-	-
Alfara del Patriarca	-	-	10	-	-
Algemesí	27	150	105	-	-
Alginet	7	23	34	-	-
Almássera	-	1	2	2	-
Almussafes	-	1	-	-	-
Alzira	16	88	130	-	-
Anna	-	-	5	-	-
Ayora	-	2	-	-	-
Benaguasil	-	31	102	-	-
Benetússer	-	13	10	-	-
Benifaió	-	57	78	-	-
Benigánim	12	40	-	-	-
Bétera	-	4	16	1	1
Buñol	-	10	15	-	-
Burjassot	70	134	145	-	-
Canals	-	79	15	-	-
Carcaixent	-	25	140	4	-
Carlet	-	59	156	-	-
Carolinas	9	-	-	-	-
Catarroja	16	48	57	-	-
Cheste	-	9	20	5	-
Chiva	-	14	14	-	-
Cullera	21	120	165	-	-
Eliana, L'	-	1	3	-	-
Enguera	-	2	3	-	-

Municipios		N° de Viviendas N° de Infravivie			Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Foios	-	2	2	-	-
Gandía	77	62	140	2	-
Genesit	5	-	-	-	-
Godella	8	-	-	-	-
Llíria	13	130	199	5	-
Manises	50	77	88	2	-
Massamagrell	9	29	36	-	-
Massanassa	-	8	6	-	-
Meliana	-	11	11	-	-
Mislata	-	2	15	-	-
Moncada	9	32	47	-	-
Oliva	238	290	282	-	-
Ontinyent	22	15	18	-	-
Paiporta	9	5	-	-	-
Paterna	427	312	430	-	-
Picanya	18	10	14	-	-
Picassent	9	7	17	4	-
Pobla de Farnals, La	-	5	-	-	-
Pobla de Vallbona, La	-	64	50	-	-
Pobla Llarga	8	-	-	-	-
Puçol	9	8	4	-	-
Puig	35	8	-	-	-
Quart de Poblet	26	7	24	5	-
Rafelbunyol	-	4	3	-	-
Requena	-	26	60	-	-
Riba-roja de Túria	7	91	89	-	-
Sagunto/Sagunt	18	420	450	-	-
Sedaví	-	18	17	1	1
Silla	9	23	43	-	-
Sueca	14	5	10	-	-
Tavernes Blanques	-	9	11	1	-
Tavernes de la Valldigna	12	44	50	-	-
Torrent	300	400	220	-	-
Turís	-	25	42	-	-
Utiel	10	40	32	-	-
Valencia	335	1.006	1.446	307	11
Vanacloig	8	-	-	-	-
Vilamarxant	9	11	11	-	-
Vinalesa	6	1	8	-	-
Xátiva	9	37	50	-	-
Xirivella	187	35	65	-	-
TOTAL	2.103	4.563	5.534	353	13

Valladolid

Provincia. Valladolid	2007	2015
N° de Municipios	15	16
Nº total de Barrios/asentamientos	54	56
N° de Viviendas	1.530	1.872

Municipios		N° de Viviendas		N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Adalia	-	9	-	-	-
Alaejos	-	8	-	-	-
Arroyo de la Encomienda	-	-	5	-	-
Cabezón de Pisuerga	-	8	21	10	-
Cigales	-	-	16	-	-
Cistérniga, La	3	-	9	-	-
Íscar	16	16	50	3	-
Laguna de Duero	-	11	22	-	-
Manzanillo	-	5	-	-	-
Mayorga de Campos	3	39	7	-	-
Medina de Rioseco	72	65	68	-	-
Medina del Campo	37	35	50	-	-
Nava del Rey	-	9	6	2	-
Olmedo	4	-	-	-	-
Pedrajas de San Esteban	6	14	7	-	-
Peñafiel	45	51	89	4	-
Portillo	-	-	4	-	-
Tordesillas	30	23	23	-	-
Traspinedo	1	-	-	-	-
Tudela de Duero	16	14	22	4	-
Valladolid	740	1.223	1.473	101	6
Villalón del Campo	4	-	-	-	-
TOTAL	977	1.530	1.872	124	6

Zamora

Provincia. Zamora	2007	2015
Nº de Municipios	7	6
Nº total de Barrios/asentamientos	25	22
N° de Viviendas	436	329

Municipios	Nº de Viviendas			N° de Infraviviendas	Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Benavente	124	174	82	2	2
Gallegos del Pan	-	1	-	-	-
Molacillos	-	1	-	-	-
Moraleja del Vino	-	-	10	-	-
Morales del Vino	-	-	4	-	-
Peleagonzalo	-	10	-	-	-
Pinilla	9	-	-	-	-
Toro	9	22	32	5	-
Torres del Carrizal	1	-	-	-	-
Valderas	-	30	-	-	-
Villalpando	4	-	-	-	-
Villaralbo	-	-	6	-	-
Zamora	100	198	195	20	5
TOTAL	247	436	329	27	7

Zaragoza

Provincia. Zaragoza	2007	2015
N° de Municipios	18	15
Nº total de Barrios/asentamientos	70	70
N° de Viviendas	1.235	1.719

Municipios		Nº de Viviendas			Nº de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Alagón	24	31	50	-	-
Almunia, La	1	-	-	-	-
Belchite	1	0	-	-	-
Borja	12	37	20	-	-
Calatayud	33	47	76	3	-
Calatorao	-	-	30	-	-
Cariñena	4	-	-	-	-
Caspe	24	12	40	5	-
Codo	-	1	-	-	-
Daroca	8	6	9	-	-
Ejea de los Caballeros	27	30	63	3	-
Épila	23	135	170	170	170
Fuentes de Ebro	10	-	-	-	-
Gallur	6	29	-	-	-
Lumpiaque	-	28	30	30	30
Mallén	5	-	-	-	-
Pedrola	-	22	20	-	-
Puebla de Alfindén, La	-	3	-	-	-
Ricla	-	60	-	-	-
Tarazona	16	36	15	3	-
Tauste	-	7	35	2	-
Urrea de Jalón	-	-	15	15	15
Zaragoza	1.006	718	1.104	-	-
Zuera	9	33	42	1	1
TOTAL	1.209	1.235	1.719	232	216

Ceuta

Provincia. Ceuta	2007	2015
Nº de Municipios	1	1
Nº total de Barrios/asentamientos	10	17
N° de Viviendas	32	216

Municipios	Nº de Viviendas			Nº de Infraviviendas	N° de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Ceuta	33	32	216	-	-
TOTAL	33	32	216	0	0

Melilla

Provincia. Melilla	2007	2015
Nº de Municipios	n.d.	1
Nº total de Barrios/asentamientos	n.d.	8
N° de Viviendas	n.d.	99

Municipios	N° de Viviendas			N° de Infraviviendas	N° de Chabolas
	1991	2007	2015	2015	2015
Melilla	164	n.d.	99	23	-
TOTAL	164	n.d.	99	23	0

Aunque la población gitana en España ha experimentado importantes avances sociales en los últimos 40 años, tiene un largo camino por recorrer para alcanzar la equidad en las cuatro áreas fundamentales para la inclusión social: vivienda, educación, salud, y empleo. De este modo lo recoge la Estrategia Nacional para la Inclusión Social de la Población Gitana 2012-2020, elaborada por el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad siguiendo las directrices marcadas por la Comisión Europea para la implantación de la política comunitaria en el ámbito de la inclusión social de esta población, con especial énfasis en las áreas mencionadas.

En particular, en el ámbito de la vivienda se ha registrado una mejora significativa de las condiciones de la población gitana en estas últimas décadas: muchas familias han tenido acceso a viviendas normalizadas, y los equipamientos básicos de las viviendas también han mejorado considerablemente. No obstante, persisten ciertos retos como, por ejemplo, la necesidad de erradicar por completo el chabolismo, el alto grado de ocupación de algunas viviendas, y problemas de precariedad de equipamientos y deterioro, tanto de las propias viviendas como de los entornos urbanos.

Una de las medidas imprescindibles para evaluar el cumplimiento de los objetivos de la Estrategia Nacional para la Inclusión Social de la Población Gitana 2012-2020 en el ámbito de la vivienda es el Estudio-Mapa sobre Vivienda y Población Gitana 2015, que se configura como una herramienta fundamental para mejorar el conocimiento de la población gitana en relación a la vivienda, favoreciendo el diseño el diseño de unas políticas públicas más eficaces en esta materia.

